

РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК

на освітньо-професійну програму «Готельно-ресторанна справа»
другого (магістерського) рівня вищої освіти
за спеціальністю 241 Готельно-ресторанна справа
Львівського національного університету імені Івана Франка

Рецензована освітньо-професійна програма «Готельно-ресторанна справа» для підготовки здобувачів другого (магістерського) рівня вищої освіти (90 кредитів ЄКТС) включає всі види аудиторної та самостійної роботи. ОПП складена логічно і визначає мету, характеристику освітньої програми, придатність випускників до працевлаштування та подальшого навчання, викладання та оцінювання, програмні компетентності, програмні результати навчання, ресурсне забезпечення реалізації програми, академічну мобільність, включає перелік компонент освітньо-професійної програми та їх логічну послідовність, форму атестації здобувачів вищої освіти, матриці відповідності програмних компетентностей та програмних результатів навчання відповідним компонентам освітньо-професійної програми.

Усі освітні компоненти ОПП «Готельно-ресторанна справа», зокрема, навчальні дисципліни (методологія і організація наукових досліджень, стратегічний маркетинг у готельно-ресторанному бізнесі, інноваційні технології у готельно-ресторанному бізнесі, стратегічний менеджмент, сучасні концепції у сфері гостинності, бренд-менеджмент у готельному і ресторанному бізнесі та інші), практика, кваліфікаційна робота відповідають предметній області ОПП. Здобувачам пропонується освітня компонента, що викладається іноземною (англійською) мовою – HR-менеджмент у готельно-ресторанному бізнесі.

З урахуванням вищезазначеного вважаємо, що освітньо-професійну програму «Готельно-ресторанна справа» можна рекомендувати для підготовки здобувачів другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 241 Готельно-ресторанна справа і реалізовувати в освітньому процесі Львівського національного університету імені Івана Франка.

Завідувач кафедри туризму
Національного університету «Львівська політехніка»,
доктор економічних наук, професор



А.А. Терехух